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P1 Sean aq,...,a, nimeros enteros positivos. Demuestre que existe una subsecuencia de ellos (es decir un sub-
conjunto con {ndices consecutivos) que tiene suma divisible por n. Para esto considere b; = aj + ... + a;.

P2 Demuestre que existen infinitos primos p tales que p + 2 no es primo.

P3 Considere la funcién f(z) = (z(mod 3), xz(mod 5)). Note que f(13) = (1,3). Este hecho nos parece extrema-

damente curioso por lo tanto vamos a explorar el problema:

a) Compruebe que (10u+6v)(mod 3) = u(mod 3)https://www.sharelatex.com/project/58d022ced21ea25877d6d10e

y (10u + 6v)(mod 5) = v(mod 5)

b) Use lo anterior para encontrar todos los nimeros de 2 dijitos 10a + b que cumplen f(10a + b) = (a,b).

Aproveche que z(mod n) = [z(mod nm)](mod n)

¢) Para poder resolver este problema la parte a) fue fundamental pero no vimos claramente de donde salié,

ahora para generalizar el problema veamos cémo encontrar ecuaciones de esta forma:

ku + lv(mod p1) = u(mod p1) y ku + lv(mod p2) = v(mod p2),
Para py, po primos distintos.
P4 Grafos. Demuestre las siguientes propiedades:

a) x(G) =z w(G)
b) x(G) - a(G) >n

C) Si C =z, x9,..., 2,21 es ciclo de tamano maximo, entonces para todo v ¢ C, para j € {1,....,n — 1} se

tiene que v no es vecino de x; o de x;41.

d) Sea C como en la parte anterior. Si x; y xj son vecinos, entonces para cualquier v ¢ C' se cumple que v

no es vecino de ;41 0 no es vecino de Ty1.

(G):= Tamariio del coloreo minimo de G.

(G):= Tamaiio del independiente méximo de G.
(@):= Tamano del clique méximo de G.
7(G@):= Tamafio minimo de un vertex cover.



